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I1po3BeHe M CMOJIK 3BOHOK
HaunHaem MbI YPOK.
BbI Apyr K Apyry HOBEPHUTECH,
BbI Apyr aApyry yJiabIOHUTECH,
A Tenepb BCE APYKHO CeJIM

M Ha 10CKY MOCMOTPEJIN.
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Tema ypoka:
«YMHOKEHHE
PALIMOHAJIBHBIX YHCED)
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Ne1249. Berauciure.

-2*(-44) = 88 -0,8%(-5) =4
-0,21%(-3) = 0,63 -6/7*(-7/18) = 1/3
Nel251. BeIIOJHUTE YMHOXKEHHE.
10*(-4) = -40 -10*(-4) =40
-10*4 = -40 10*4 = 40

No1254. 1o nanHbIM TAOJHIIBI OPEACIIUTE 3HAK
yucia b
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HaszoBuTe KOMMOHEHTLI YMHOXEHUS.

Kak yMHOXNTb ABa UenbIX, APOOHbIX
ymucna?

Kak YMHOXWUTb ABa MOJIOKUTENLHbLIX
ymucna? 3anmnTte rnpasuo Ha AOoCKe.

UTO Ha3bIBaloT MOoAyINeEM vyucna?

CopmMynumpymnTte npaBmio YMHOXEHUS
ynucen ¢ pasHbIiMU 3HaKkamMun. 3anuLunTe
NpaBuIIo HA OOCKe.




6. Chopmynupyute npaBumno YMHOXKEHUS
OBYX OTpULLATESNbHbIX YMicer. 3anunTte
NpaBUIio Ha [OCKE.

/. YTO MOXHO cKa3aTb O MHOXUTENSX,
ecnun nx Npou3BeaeHne paBHO HYMHO?

8. Chopmyrnnpynte n 3anuinTe 3aKoHbI
YMHOXEHUS.




YCTHbLIUN cYeT

4x6 = -193%() =
0%x(-12) = -1/2x1/3 =
-5%6 = =2/5%x(=3/7) =
TX(-8) = -4/7x1 =

7x(-3) = 2/9%(-5/4) =




PENIEHUE
YIIPAJKHEHUU



1'1 PeCHUYKM OIMyCKaIOTCA. ..

- I'ma3ku 3aKpBIBAIOTCH. ..

MBI CITOKOWMHO OTABIXaeM. ..

CHOM BOJIIIICOHBIM 3aChIITACM. . .
JIBIIINATCS JICTKO. . .pOBHO. . .TTIy0OKO. . .
Hamm pyku OTAbIXAKOT. ..

OTABIXaKOT, 3aCHIIIAIOT. ..

llles He HanpsaxKeHa. ..

I yOBI 4yTh IPUOTKPBIBAOTCH. . .

Bce uynaecHo paccinadiaseTcs. . .
JIBILLIUTCS JIETKO. . .pOBHO. . .ITTyOOKO:



[lomalluHee 3aaaHue:

* YyeOHuK: cTp. 219 Nel262, 1265 —
pPELINTh B TETPAJIU;

* [TogroroBuTh COOOIIEHNE HA TEMY: «M3
MCTOPUM PAllMOHATIBHBIX YHUCED» WU
MaTEMaTUYECKUHA KPOCCBOP/I 110 JTaHHOU
TEME.
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